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Názov projektu: Rozvoj športovo-výchovnej činnosti detí a mládeže      

Navrhovateľ: Dobrovoľný hasičský zbor Bánovce nad Bebravou      

Výška poskytnutej dotácie: 1 993,3 eur 

 

Popis realizovaných aktivít v rámci projektu: 

 
Cieľom projektu bolo zrealizovať výchovnú akciu pre deti a mládež z nášho okresu, 

zameranú na ochranu pred požiarmi. Akcia bola spojená s ukážkami hasičskej techniky 

a zakúpených športových pomôcok na hasičský šport a športové lezenie. Na základnej 

škole sme si pre žiakov stupňa pripravili výchovno-osvetovú aktivitu, ktorá sa skladala 

z nasledujúcich činností: 

1. ukážka hasičskej techniky a výstroja hasiča, 

2. oboznámenie sa mládeže s príčinami a dôsledkami vzniku požiaru a jeho správneho 

hasenia pomocou hasiacich prístrojov,  

3. malá hasičská štafeta, kde po absolvovaní dostali žiaci kartičku s telefónnymi 

číslami na záchranné zložky, 

4. ukážka lezeckej techniky a prvej pomoci.     

 
Fotka: 
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Názov projektu: Poďme všetci do záhrady   

Navrhovateľ: Mesto Bánovce nad Bebravou  

Výška poskytnutej dotácie: 2 199,00 Eur 

Popis realizovaných aktivít v rámci projektu: 

Zapojenie sa do Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK s projektom Poďme všetci do 

záhrady prinieslo Materskej škole J. A. Komenského v Bánovciach nad Bebravou nové 

možnosti pre realizáciu športu, tvorivých hier, aktivít v prírode, ale i zónu pre oddych a relax 

detí i rodičov. 

V areáli materskej školy bola vďaka projektu vytvorená oddychová zóna s kruhovým 

sedením, okrasnými kríkmi a hojdačkami „Myšky“, ktoré budú slúžiť pre realizáciu náučných 

aktivít pedagógov s deťmi, ale i na stretávanie sa rodičov, detí a učiteľov. Do telocvične 

v prírode pre rozvíjanie pohybových zručností pribudli odrážadlá, obručové dráhy, padák, 

mechy na skákanie, štafetové kolíky, švihadlá a laná. Vytvorením „telocvične a relaxačnej 

zóny v prírode“ podporíme nielen zdravie, ale aj rozvíjanie fyzickej zdatnosti, kreativity, 

sociálnych a komunikačných zručností detí. 

 

1. Aktivita: Zelená dobrovoľníkom – zrealizovaná dňa 23.11.2021 

 

V rámci dobrovoľnej brigádnickej aktivity zamestnanci a rodičia detí materskej školy uskutočnili 

úpravu prostredia relaxačnej zóny - vysadenie okrasných kríkov, osadenie 2 strunových hojdačiek  

a kruhového sedenia.  

 

      
 



              
 

 

 

            
 

 

 

     
 

 

 



      
 

         
          

                                              

2. Aktivita: Dni športu, zábavy, relaxu – realizovaná dňa 23.11.2021 

 

Športové a zábavné súťaže, divadielko „Naša Zem je guľatá“ hrané p. učiteľkami a deťmi. 

 

                                 



            
 

3. Aktivita: Abeceda zjedla deda – realizovaná dňa 08.11.2021 

 

Oddychová, relaxačná a komunikačná chvíľka, rozvíjanie predčitateľskej gramotnosti pani 

učiteľkami s deťmi a žiačkami so ZŠ J. A. Komenského v Bánovciach nad Bebravou. 
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Názov projektu: ,,Pohyb zdravý, veselý a hravý“   

Navrhovateľ:   Mesto Bánovce nad Bebravou – Materská škola Ul. 9. mája 596/3 

Výška poskytnutej dotácie: 2 200,00 Eur 

Popis realizovaných aktivít v rámci projektu: 

Cieľom projektu bolo vybudovať na školskom dvore športový areál, kde by deti mohli každodenne hrať 

futbal, basketbal, volejbal, liezť, šplhať sa, bicyklovať, skákať, a tým u detí vzbudiť záujem o aktívny 

a zdravý životný štýl. Tento projekt nám umožňuje rozvíjať pohybové aktivity u detí zo znevýhodneného 

prostredia a zároveň podnietiť spoluprácu rodičov pri rozvoji športu. 

Škola sa dlhodobo snaží o všestranný rozvoj zverených detí, využívanie nových trendov a poznatkov vo 

výchovno–vzdelávacom procese, vytváranie podnetného prostredia pre deti znevýhodneného 

prostredia, cieľavedomú spoluprácu školy s rodinou, citlivý, individuálny prístup k deťom a podporu 

rozvoja zdravého životného štýlu prostredníctvom pohybu na čerstvom vzduchu, ranných cvičení 

s deťmi, využívanie vhodných pomôcok pri relaxačno-dychových cvičeniach, prípravy detí na športové 

súťaže.  

Získaním prostriedkov na jeho realizáciu sme na školskom dvore vysadili 20 tují a 12 okrasných kríkov 

za pomoci prevádzkového personálu a riaditeľky materskej školy. Deti boli pozorovatelia pri výsadbe, 

ale aj pri montovaní detského domčeka MIDI, ktorý im bude slúžiť na lezenie, šplhanie a šmýkanie sa, 

kde využijú všetky svalové skupiny na rozvoj hrubej motoriky. Deti z projektu dostali basketbalový kôš 

a lopty aj švihadlá, ale aj sady tabúľ na kreslenie, ktoré využijú na hry, súťaže a rozvoj pohybových 

zručností. Toto všetko u detí podporí zdravé sebavedomie, vzájomnú empatiu, súťaživosť a dravosť 

dosahovať čo najlepšie športové výsledky. Týmto bude pohyb na školskom dvore pre deti zaujímavejší, 

lákavejší a pútavejší.  

Z dôvodu zlej epidemiologickej situácie sa do realizácie výsadby nemohli zapojiť rodičia detí našej 

materskej školy. 

Fotka: 
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Názov projektu: Dajte nám dieťa, potešíme ho výstrojom! 

Navrhovateľ: Hokejový klub SPARTAK Bánovce nad Bebravou 

Výška poskytnutej dotácie:  2 200 eur 

Popis realizovaných aktivít v rámci projektu: 

Projekt bol zameraný na nákup novej výstroje. Hokejový klub SPARTAK Bánovce nad Bebravou má 

v meste dlhoročnú tradíciu, počas ktorej svojim členom bezplatne požičiava hokejovú výstroj. 

Vďaka finančnej podpore TSK bolo možné zakúpiť 20 ks prilieb, 20 ks trakov, 20 ks chráničov 

lakťov a 15 ks chráničov ramien. Našou snahou je cieľavedomá športová príprava detí a ich 

aktívne využitie času. Hlavným cieľom projektu bolo zakúpenie hokejovej výstroje, ktorá priláka 

deti na hokej.    

V meste Bánovce nad Bebravou a jeho okolí sa už v priebehu nasledujúcej sezóny dá počítať s 

nárastom výkonnosti u všetkých mladých hokejistov vďaka projektu Dajte nám dieťa, potešíme ho 

výstrojom!  

Fotka: 
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Názov projektu: To bude zápas! 

Navrhovateľ: Hokejový klub Spartak Bánovce nad Bebravou 

Výška poskytnutej dotácie: 1 813 eur 

Popis realizovaných aktivít v rámci projektu: 

Hlavným zámerom projektu bolo zakúpenie potrebnej techniky na odohranie majstrovského zápasu. 

Za ďalší cieľ projektu možno považovať analyzovanie stretnutí prostredníctvom aplikácie, čím 

skvalitníme výchovu hokejistov. Realizácia projektu začala v júli 2021 na mestskom zimnom štadióne. 

Technika bude používaná vo všetkých kategóriách miestneho hokejového klubu, ktorý sa venuje 

výchove hráčov viac ako 29 rokov. V nastúpenom trende chceme pokračovať aj naďalej.  

 

Fotka: 

 

  

 


